
web解答_0213.smd  Page 1 25/04/07 10:30  v4.00

5



web解答_0213.smd  Page 2 25/04/07 10:30  v4.00

−1−

【現代文】

国語
外国語学部（英米)／総合政策学部（総合政策)

問題番号 設問番号 正解 問題番号 設問番号 正解

一

Ａ� ウ

三

Ａ21 エ

Ａ� オ Ａ22 オ

Ａ� イ Ａ23 ア

Ａ� エ Ａ24 ウ

Ａ� エ Ａ25 ア

Ａ� イ Ａ26 イ

Ａ� ア Ａ27 エ

Ａ	 イ Ａ28 ウ

Ａ
 エ Ａ29 ア

Ｂ� 帰(する) Ａ30 エ

Ｂ� 自尊心 Ａ31 ウ

Ｂ� 収め Ａ32 ウ

二

Ａ10 ア Ｂ� みぞう

Ａ11 オ Ｂ� 質

Ａ12 ウ

Ａ13 エ

Ａ14 オ

Ａ15 エ

Ａ16 ア

Ａ17 イ

Ａ18 ア

Ａ19 エ

Ａ20 エ

Ｂ� 公

Ｂ�
Ｙ 私
Ｚ 私

【古文】

国語
外国語学部（英米)／総合政策学部（総合政策)

問題番号 設問番号 正解

四

Ａ49 ア

Ａ50 ア

Ａ51 ア

Ａ52 エ

Ａ53 イ

Ａ54 ア

Ａ55 ウ

Ａ56 エ

Ａ57 エ

【漢文】

国語
外国語学部（英米)／総合政策学部（総合政策)

問題番号 設問番号 正解

五

Ａ65 ア

Ａ66 イ

Ａ67 エ

Ａ68 ウ

Ａ69 イ

Ａ70 ア

Ａ71 ウ

Ａ72 エ

Ａ73 ア

【日本史】

地理歴史・数学
外国語学部（英米)／総合政策学部（総合政策)

Ａ

Ｂ

（一）（�）関東大震災 （�）レンガ （�）文化

（�）地方改良 （�）民俗学

（�）対米生糸輸出の激減により繭価が暴落した。（20字）

（二）（�）大森貝塚 （	）高床倉庫

（
）Ｃ：吉野ヶ里 Ｄ：環濠

（10）放射性炭素 （11）相沢忠洋

（12）関東ローム層から石器が出土したことで、縄文時代

より前に日本列島に人類がいたことが明らかになっ

たため。（50字）

問題番号 設問番号 正解 問題番号 設問番号 正解

(一)

(�) イ

(三)

(14) ア

(�) ウ (15) ウ

(�) ア (16) エ

(�) エ (17) ア

(�) エ (18) エ

(�) イ (19) イ

(二)

(�) ウ (20) エ

(	) イ

(四)

(21) ウ

(
) エ (22) ウ

(10) ウ (23) ア

(11) ウ (24) イ

(12) イ (25) イ

(13) ア (26) イ

(27) エ

(28) イ
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【世界史】

地理歴史・数学
外国語学部（英米)／総合政策学部（総合政策)

問題番号 設問番号 正解 問題番号 設問番号 正解

Ⅰ

(�) ア

Ⅳ

(31) エ

(�) エ (32) ウ

(�) イ (33) ウ

(�) オ (34) エ

(�) イ (35) ウ

(�) ウ (36) オ

(�) イ (37) エ

(	) エ (38) ウ

(
) イ (39) イ

(10) イ (40) ア

Ⅱ

(11) ウ

Ⅴ

(41) エ

(12) イ (42) ウ

(13) ウ (43) ウ

(14) イ (44) ウ

(15) ア (45) ア

(16) イ (46) ウ

(17) ア (47) イ

(18) イ (48) イ

(19) ア (49) ア

(20) イ (50) イ

Ⅲ

(21) ウ

(22) エ

(23) イ

(24) ウ

(25) エ

(26) イ

(27) イ

(28) ウ

(29) オ

(30) ウ

Ⅱ

⑴ =−のとき，'=−2であるか

ら，

ℓ：=−2p(−p)−p

すなわち，

ℓ：=−2p+p． …(答)

⑵

S=



0−(−) d

=



d

= 13 




=
1
3
． …(答)

⑶ Cと ℓの方程式を連立して，を消去

すると，

(−1)

=−2p+p

+2(p−1)−p+1=0．…①

①の判別式を Dとおくと，

D
4
=(p−1)


−1⋅(−p+1)

=2p−2p …②

>0 (p<0より)

であるから，①は異なる 2つの実数解を

もち，その 2解が α，β(α<β)である．

①において，解の公式より，

=−(p−1)±


D
4

であるから，②より，

β−α=2


D
4
…③

=2 2  p−p． …(答)

【数学】

地理歴史・数学
外国語学部（英米)／総合政策学部（総合政策)

Ⅰ ⑴ ア −4 イ 2

⑵ ウ (4，−3) エ
11

5 5

⑶ オ 20 カ 27

⑷ キ
4
25

ク
2
5

⑷

S=



(−2p+p)−(−1)


 d

=−



(−α)(−β) d

=
1
6
(β−α)



=
1
6 2 D

4 


(③より)

=
4
3  D

4 


．

S=32Sとなるとき，⑵の結果より，

4
3  D

4 


=32⋅
1
3

 D
4 



=2．

D
4
は実数であるから，



D
4
=2

D
4
=4

2p−2p=4 (②より)

p−p−2=0

(p+1)(p−2)=0．

p<0より，

p=−1． …(答) 【英語】

外国語
外国語学部（英米)

問題
番号

設問
番号

正解
問題
番号

設問
番号

正解
問題
番号

設問
番号

正解

ＡⅠ

1 Ｂ

ＡⅢ

29 Ｂ

ＡⅣ

49 Ｂ

2 Ｂ 30 Ｂ 50 Ａ

3 Ａ 31 Ｄ 51 Ｃ

4 Ａ 32 Ａ 52 Ｃ

5 Ｂ 33 Ｃ 53 Ａ

6 Ｂ 34 Ｄ 54 Ａ

7 Ｄ 35 Ａ 55 Ｄ

8 Ｃ 36 Ｂ 56 Ｃ

9 Ｃ 37 Ｂ 57 Ｃ

10 Ｄ 38 Ａ 58 Ｂ

11 Ｃ 39 Ｂ 59 Ａ

12 Ａ 40 Ｃ 60 Ｂ

13 Ｂ 41 Ａ 61 Ａ

14 Ｂ 42 Ｄ 62 Ａ

15 Ｃ 43 Ｂ 63 Ｂ

16 Ａ 44 Ｃ 64 Ａ

17 Ｄ 45 Ａ 65 Ｂ

18 Ｄ 66 Ｂ

19 Ａ 67 Ｂ

20 Ｂ 68 Ａ

ＡⅡ

21 Ａ 69 Ｂ

22 Ｄ 70 Ａ

23 Ｄ 71 Ｂ

24 Ｂ 72 Ｂ

25 Ａ 73 Ｂ

26 Ｂ 74 Ａ

27 Ｃ

28 Ｃ
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【英語】

外国語
総合政策学部（総合政策)

問題
番号

設問
番号

正解
問題
番号

設問
番号

正解
問題
番号

設問
番号

正解

ＡⅠ

1 Ｂ

ＡⅢ

29 Ｂ

ＡⅤ

57 Ｄ

2 Ｂ 30 Ｂ 58 Ｂ

3 Ａ 31 Ｄ 59 Ｄ

4 Ａ 32 Ａ 60 Ｃ

5 Ｂ 33 Ｃ 61 Ｃ

6 Ｂ 34 Ｄ 62 Ｃ

7 Ｄ 35 Ａ 63 Ｄ

8 Ｃ 36 Ｂ 64 Ｃ

9 Ｃ 37 Ｂ 65 Ａ

10 Ｄ 38 Ａ

ＡⅥ

66 Ｂ

11 Ｃ 39 Ｂ 67 Ｃ

12 Ａ 40 Ｃ 68 Ａ

13 Ｂ 41 Ａ 69 Ｃ

14 Ｂ 42 Ｄ 70 Ｄ

15 Ｃ 43 Ｂ

16 Ａ 44 Ｃ

17 Ｄ 45 Ａ

18 Ｄ

ＡⅣ

46 Ｃ

19 Ａ 47 Ａ

20 Ｂ 48 Ｂ

ＡⅡ

21 Ａ 49 Ｄ

22 Ｄ 50 Ａ

23 Ｄ 51 Ｃ

24 Ｂ 52 Ｂ

25 Ａ 53 Ａ

26 Ｂ 54 Ｂ

27 Ｃ 55 Ｄ

28 Ｃ 56 Ｃ


